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Pfipominky a hodnoceni prace

Predlozena diplomova préce je zpracovana v souladu s pozadavky na kvalifikacni diplomovou
praci. Autor pracoval se znaénym mnoZstvim informacnich zdroja, které vyuZil predevsim
v teoretické ¢asti. Tato je velmi kvalitné a vzhledem k tématu srozumitelné zpracovana.

V analytické casti autor realizoval analyzu firmy, v niz popisuje charakteristiky cilovych
skupin, ale blize nespecifikuje pavod ziskanych charakteristik. U této analyzy nejsou
stanovena kritéria a jeji zavérecné shrnuti, jaké vysledky analyzy pfinesla atd.

Nasledujici analyza je jiz interpretovana velmi prehledné a sofistikované vcetné jasné
formulace zavéru a vychodisek.

Projektova cast konzistentné navazuje na vychodiska analyzy UX a nasledné jsou
formulovana doporuceni a také ocekdvana rizika.

Formalni i jazykova stranka jsou na velmi dobré urovni.

Praci doporucuji k obhajobé.

Otazky k obhajobé:
1. Lze Vami realizovanou UX analyzu zobecnit a aplikovat na vSechny firmy bez rozdilu
predmétu podnikani?
2. Vzavéru prace uvadite rizika pfi realizaci vasich navrhi. Ktera z uvedenych rizik
jsou nejvétsim ohrozenim a ktera nejmensim?
3. Zajakych finanénich podminek jsou Vase navrhy realizovatelné?
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